



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В городе Губкинском местная жительница подозревается в применении насилия в отношении сотрудницы полиции

Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г.Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в городе Губкинском 6 марта 2019 года в дневное время в отдел полиции обратился мужчина с заявлением о том, что его супруга, распивая спиртные напитки совместно со своими подругами, ведет себя агрессивно, при этом в квартире находится малолетний ребенок.

С прибывшими по вызову сотрудниками полиции 32-летняя женщина затеяла ссору и нанесла удар коленом в область ноги старшему инспектору ПДН ОМВД России по г. Губкинскому.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Информация о происшествии направлена в муниципальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав с целью защиты прав ребенка и принятия профилактических мер к семье.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1316239>